

В объединенный диссертационный совет 99.0.136.02, созданный на базе ФГБУН «Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН» и ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им.А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)»

Адрес: Россия, 119071, г. Москва, ул..Садовническая, д.33, стр. 1.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гончарова Николая Алексеевича на тему «Инструментарий управления бизнес-процессами на предприятиях легкой промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3.

Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)

1.Актуальность темы исследования

При современном состоянии экономики реального сектора экономики возникает потребность в формировании научно-обоснованных инструментариев целевого назначения на основе достижений цифровизации. Например, при разработке инструментов, предназначенных для выявления причин образования узких мест в производственных бизнес-процессах, для подготовки конкретных мероприятий по совершенствованию изготовления продукции. Применение этих инструментов, в частности, на предприятиях легкой промышленности по технологическим переходам при управлении бизнес-процессами позволяет осуществлять оптимизацию затрат для достижения экономического роста организации. Исследование этих вопросов привлекает внимание многих ученых, что подтверждает актуальность темы диссертационного исследования.

2.Обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации

Доказательством достоверности выводов и результатов, сформулированных в работе, является то, что диссертационное исследование

базировалось на проведенном автором анализе и систематизации научных трудов ряда известных отечественных и зарубежных ученых. При этом полученные Гончаровым Н.А. научные результаты, положения, выводы и рекомендации прошли апробацию: докладывались и обсуждались на конференциях, симпозиумах разного уровня, опубликованы в научных трудах.

3. Оценка практической значимости научных результатов диссертации

Как следует из автореферата, автору удалось в полной мере раскрыть теоретико-методологические подходы при решении обозначенных задач, разработать методические положения по построению организационно-экономических инструментов, обладающих научной новизной, при проведении управленческого мониторинга бизнес-процессов на предприятиях легкой промышленности с учетом их технико-экономических особенностей, что повышает научную и практическую значимость результатов диссертационного исследования автора.

Следует согласиться с содержанием основных положений диссертации, выносимых на защиту.

4. Замечания и рекомендации

Следует указать в работе на определенное замечание, которое может послужить рекомендацией для перспективных исследований автора. Например, следовало бы предложить модель формирования стратегии управления развитием бизнес-процессами на основе применения инструментов мониторинга качества информации, что важно для принятия достоверных и обоснованных управленческих решений.

Однако данное замечание не снижает общего впечатления от работы, и содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертационное исследование Гончарова Николая Алексеевича «Инструментарий управления бизнес-процессами на предприятиях легкой промышленности» является самостоятельным, логическим, обоснованным и завершённым исследованием в области экономических наук.

5. Общая оценка диссертационной работы

Исследование отличается научной новизной и существенным вкладом в области теории и практики формирования инструментариев управления бизнес-процессами на предприятиях. Содержание представленной диссертации соответствует паспорту специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности): п. 2.7. Бизнес-процессы на предприятиях и в отраслях промышленности. Теория и методология прогнозирования бизнес-процессов в промышленности.

Автореферат отвечает требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, а автор диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
профессор, заведующая кафедрой
Управления, организации производства
и отраслевой экономики, профессор,
ФГБОУ ВО "Воронежский
государственный университет
инженерных технологий"

Богомолова Ирина
Петровна

Дата « 14 » апреля 2025 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Воронежский государственный университет инженерных технологий»
почтовый адрес: 394036, Россия, г. Воронеж, проспект Революции, 19,
телефон: +7 (473) 255-42-67
адрес электронной почты: post@vsuet.ru

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«ВОРОНЕЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИНЖЕНЕРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»
Подпись т. *Богомолова И.П.*
14.04.2025 ЗАВЕРЯЮ
Начальник управления кадров *И.П.*

